
 
Ayuntamiento de Guaro

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
DEL DÍA 12 DE JUNIO 2019

Asistentes

Alcalde-Presidente:

D. Noé Oña Bernal

Concejales:

Grupo PSOE 

D. Francisco de la Rubia Jiménez

D. José Francisco Domínguez Ocón 

 Dª. Ana María Agüera Guillén 

Dª Ana María Oña Torres

Grupo Popular

Dª. Cristina Fernández de Miguel

 Dª Claudia Díez-Monsalve Fernández 

Dª. Carmen Berrocal Bellido

No Asisten

Dª. Elena Vives Lara (Excusada por motivos personales)

Dª. Margarita María Valderrama Montano (Excusada por motivos personales)

D. Fernando José González Fernández(Excusado por motivos laborales)

 Secretaria-Interventora 

Dª. Elisabet Alexandre Fernández

En el Municipio de Guaro a 12 de junio de 2019, a las 9:15 horas y bajo la Presidencia  
de  NOE OÑA BERNAL, ALCALDE de  la  Corporación,  se  reúnen  en  el  Salón  de 
Sesiones de la Casa Consistorial los Señores Concejales relacionados con anterioridad, 
al  objeto de dar cumplimiento a lo  dispuesto en el  artículo 36.1 del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales aprobado 
por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, en el que se dispone que el tercer día 
anterior  al  señalado  por  la  Legislación  electoral  para  la  Sesión  constitutiva  del 
Ayuntamiento los Concejales cesantes, se reunirán en Sesión convocada al solo efecto 
de aprobar el acta de la última Sesión convocada. 

Previa  convocatoria  efectuada  con  la  antelación  reglamentaria  establecida  en  el 
Reglamento  de  Organización,  Funcionamiento  y  Régimen  Jurídico  de  las  Entidades 
Locales aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, de la que ha sido 
dada publicidad mediante la fijación de un ejemplar de la convocatoria y orden del día 
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en el Tablón de Anuncios de este Ayuntamiento y abierta la Sesión por la Presidencia, se 
procede al estudio de los asuntos a tratar con arreglo al siguiente

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO.     APROBACIÓN  DE  ACTAS  DE  LAS  ÚLTIMAS  SESIONES 
DELEBRADAS  .

El Sr. Alcalde pregunta a los Señores Concejales si desean realizar alguna observación 
del Acta de la Sesión 12 de abril de 2019.

Toma la palabra la Sra. Fernández de Miguel e indica que esta acta será defendida por la 
Concejal  Díez-Monsalve; al no haber asistido por motivos familiares.

Por la Sra Díez-Monsalve   se realiza una observación, en la página dos hace referencia 
a " meter literalmente...",  quiere que se corrija por "incluir literalmente".

Se acepta por parte del Sr. Alcalde y la Sra. Secretaria sustituir la palabra "meter" por 
"incluir."

Se procede a la aprobación del acta de la sesión ordinaria de 12 de abril de 2019 con la  
corrección mencionada, con siete votos a favor (5 PSOE y 2 PP) y una abstención (PP), 
argumentando como motivo de la abstención la no asistencia a ese pleno.

A continuación se pregunta por el Sr. Alcalde si hay objeciones al acta del Pleno de 30 
de abril de 2019.

No formulándose observación alguna, se aprueba por unanimidad el Acta de la Sesión 
extraordinaria de 30 de abril de 2019.

No habiendo más asuntos a tratar en el Orden del día, el ALCALDE levanta la Sesión a 
las 9:29 horas.

Y para que conste, a los efectos del expediente de su razón, emito la presente acta con el 
V.º B.º de ALCALDE, en Guaro, a 12 de junio de 2019.

V.ºB.º  SECRETARIA-INTERVENTORA
ALCALDE,

Fdo.:NOE OÑA BERNAL                    Fdo.: ELISABET ALEXANDRE FERNÁNDEZ
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